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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  1 LEGENDRUNNER RAPORLU OLMASIYELİZ BAYSAL AT SAHİBİ

 3  6 LIRIOPE RAPORLU OLMASIERCAN ALTIN AT SAHİBİ

 5  1 BİLEKLİ RAPORLU OLMASIMEHMET ASLAN ABDULGAFAR TOPRAK

 5  8 TAÇRAMBO RAPORLU OLMASIYELİZ BAYSAL VEDAT ÖNDER

 6  4 BRAVE KALKAN RAPORLU OLMASIMEHMET ASLAN MEHMET GÜNDÜZ

 6  1 SHINE OF SUN RAPORLU OLMASIMEHMET ASLAN OSMAN DEMİR

 6  11 SONATO VIE RAPORLU OLMASIMEHMET ASLAN ABDULGAFAR TOPRAK

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 2  5 FLY AWAY BULUNAMADIĞINDANDENİZ BAKİ HAKKI CEYLAN

 3  1 AMIGDALA BULUNAMADIĞINDANMEHMET AÇIKGÖZ EYYÜP AÇIKGÖZ

 3  2 LADY PERFECT BULUNAMADIĞINDANĞEMDİN ULUCAN VEDAT SUBAY

 3  4 RUNNER GIRL BULUNAMADIĞINDANTAYFUN ÇEVİK NEDİM ÇİZİK

 4  3 ANATOLİAN BULUNAMADIĞINDANĞEMDİN ULUCAN VEDAT SUBAY

 5  8 TAÇRAMBO BULUNAMADIĞINDANHÜSEYİN ÇELİK EYYÜP AÇIKGÖZ

 6  2 PEKALA BULUNAMADIĞINDANAHMET SARIDAL HAKKI CEYLAN
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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- YILDIZHAN isimli ingiliz atı için dış startın kaldırılması uygun görülmüştür.

1 numaraya kayıtlı ÇIĞRÜZGARI isimli at yarış usul ve esaslara aykırı hareket ettiğinden dolayı, (uygunsuz biniş şekli) 

ÇIĞRÜZGARI isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ’ın konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması yetersiz bulunduğundan, 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin a bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı BALKUHAN isimli at son düzlükte hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. BALKUHAN isimli atın binicisi Yusuf 

CENGİZ’in konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması yetersiz bulunduğundan, 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin a 

bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

10 numaralı YARIŞ PRENSİ isimli at, start makinasından çıkmamış ve koşmamıştır. 10 numaralı YARIŞ PRENSİ adlı ata 6132 sayılı 

At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/J maddesi gereği 15 (Onbeş) gün süreyle idman ettirilip starta 

alışıncaya kadar koşulara girmekten yasaklama cezası verilmiştir. 

10 numaralı YARIŞ PRENSİ isimli at, start makinasından çıkmamış ve koşmamıştır. Atın antrenörü Mahmut KEKLİK konuyla ilgili 

olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Atını yeterince eğitemediğinden 

dolayı savunması alınarak; 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin a bendi 

gereği ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

1 numaraya kayıtlı NESLİNUR isimli at yarış usul ve esaslara aykırı hareket ettiğinden dolayı, (uygunsuz biniş şekli) NESLİNUR 

isimli atın binicisi Ahmet Hasan BAYAR konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması yetersiz bulunduğundan, 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin a bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

5 numaraya kayıtlı ŞEYMA isimli at yarış usul ve esaslara aykırı hareket ettiğinden dolayı, (uygunsuz biniş şekli) ŞEYMA isimli atın 

binicisi Umut DEMİR konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması yetersiz bulunduğundan, 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 

maddesinin a bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

8 numaraya kayıtlı TAÇRAMBO isimli at yarış usul ve esaslara aykırı hareket ettiğinden dolayı, (uygunsuz biniş şekli) TAÇRAMBO 

isimli atın binicisi Ahmet Hasan BAYAR konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması yetersiz bulunduğundan, 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin  (b-1) bendi gereği 1861 TL para cezası verilmiştir.(TEKERÜR)

KOŞU NO:  5

14 numaraya kayıtlı THE ROYAL SHOW isimli at start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yapmıştır THE ROYAL SHOW isimli atın 

binicisi Abdullah ÇANKAYA’ın konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması yetersiz bulunduğundan, 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117 / 1 maddesinin  (b-1) bendi gereği 1861 TL para cezası verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı KUTUP KIZI isimli at son düzlükte hatalı kulvar değişikliği yapmıştır KUTUP KIZI isimli atın binicisi Hikmet 

SARIDAL’ın konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması yetersiz bulunduğundan, 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin  

(b-1) bendi gereği 1861 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6
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